

本报小记者亮相2019浙江省小记者节

5名小记者荣获“浙江省百佳小记者”称号,5篇征文入选“浙江省百佳作品”



图一



图二

11月2日,来自全省十一地市的上百名小记者齐聚杭州,共同庆祝2019浙江小记者节。本届小记者节由浙江省新闻工作者协会小记者工作委员会主办、浙江少儿频道承办、杭州Hello Kitty乐园协办、全省各小记者工委会员单位共同参与。在杭州Hello Kitty乐园这个童话世界里,来自全省二十多家媒体单位的上百名小记者,开启一段精彩难忘的小记者研学之旅。

宁波晚报(现代金报)小记者在本届浙江省小记者节上收获颇丰。来自宁波东海实验学校的郑鹤天、海曙中心小学的朱琦枫、新城第一实验学校的包东艳、慈溪市实验小学教育集团的林晨、北仑区岷山学校的周孜予荣获“2019 浙江省小记者工委百佳小记者”荣誉称号,此外,郑鹤天还与鄞州朝晖实验学校的任思权、钟公庙中心小学的邱莉纱、黄鹂小学的谷学通、镇海应行久外语实验学校的洪源在“我和我的祖国·万名小记者走读大浙江”征文比赛中获奖。

一段难忘的小记者研学之旅

11月2日,我与其他5名小记者一起作为宁波晚报小记者的代表,去杭州参加浙江省小记者节。我们来到了百米长卷处,百余名小记者聚集在这里,开展了“幸盔有你”的儿童安全头盔设计活动。大家各展神通,拿出自己的看家本领,在白色的长布上留下了一个个精心设计、别具一格的安全头盔图案。

丰盛的晚餐之后,就来到了今天的重头戏——百佳小记者颁奖典礼。

一走进剧场,就像走进了一个真正的丛林。两棵大榕树挺立在舞台上。每位小记者拿着丰盛的奖品,露出开心的笑容。

走出剧场,我简直不敢相信自己的眼睛,夜幕下,尖顶房屋的倒影映射在道路上,好像历史悠久的伦敦街景重现在了这片美丽的土地上,让我想起了哈利波特的魔法城堡。我们就在这个城堡里度过了美妙的一晚。

宁波市新城第一实验学校
602班 包东艳
小记者证号:1903150
指导老师:潘雯



图一 畅玩乐园
图二 颁奖现场
图三 设计头盔上的图案



你瞧!我们用橡皮泥粘乒乓球娴熟而快速。

巧手叠高,创意无限

“精益求精,勇于创新”,作为当代学生必备的特征之一。为了锻炼学生动手动脑能力,启迪学生的创新意识,梅墟中心小学第三届校园科技节系列活动正如火如荼地展开。一到三年级的学生在11月6日下午参加了系列活动之一“乒乓球叠叠乐”的比赛。

记者 徐徐

荷花庄小学30岁生日快乐!

10月31日下午,荷花庄小学举行建校三十周年庆典活动。学校师生表演自己排练创作的节目,充分展现了该校三十年来在特色办学方面取得的累累硕果。

通讯员 张宁宁

多彩生活

上学路

一夜秋风,一夜秋雨。
当我再次路过上学的那条路时,天依然下着滂沱大雨。

我时不时地往车窗外望了望,雨珠拍打着车窗,溅起一个又一个小小水花,把车窗彻底洗了个干净。

再看地面,湿漉漉的地面真是让人害怕,这不,爸爸的车子“嗡嗡”地响了起来,我也为这而心烦意乱起来。

终于到了校门口,我下了车,依依不舍和爸爸说了声“再见”,便关上了车门。

当我抬头一看,一位值周老师向我走过来,快速把我扶进了安全道,一边扶一边说:“小朋友,下车可要注意安全哦”

同学们三三两两走进校门,热闹极了,当我走进的时候,第一次发现了学校旁边居然有那么多的香樟树,它的叶子美丽极了,风一来,它们可是会跳起“叶子蹦蹦跳跳”舞呢!

一夜秋风,一夜秋雨。

第一次发现上学路这么美啊!原来当一个细心观察的人是件这么美妙的事啊!

宁波国家高新区实验学校302班 邓子扬
小记者证号:191650 指导老师:俞春丽

有趣的“火山爆发”

期末我评上了三好学生,老师奖励我一个礼物。我在回家的路上一边猜一边想,这会是什么呢。看上去像乐高又好像橡皮泥。回到家我迫不及待地告诉爸爸和哥哥便打开了箱子。“哇,原来是科学实验啊”。我和哥哥兴奋地跳了起来。

我们打开说明书,看到了有火山爆发,因为很好奇,所以马上就开始实验了。我们戴上护目镜,仔细地看了看说明书。

首先准备一个八百毫升的杯子,倒六百毫升的食用油再倒自己喜欢的色素,我选的是:红色、黄色、绿色……最后就是放泡腾片。放了以后,我们立马盖上盖子,盖子“啪”的一声,掉到了水槽里,油像真的一样喷出来。喷出来的都是红色的,像电影里火山岩浆一样,好壮观好神奇啊。“火山”一直持续爆发了10秒钟才慢慢减弱,这是我们亲手制造的“火山爆发”,我好开心啊。

这次有趣的火山爆发实验改变了我对科学是枯燥的看法,并喜欢上了有趣的科学,我要好好学习,努力探索科学的奥秘。

鄞州区钟公庙实验小学201班 俞沾
小记者证号:191915 指导老师:郑碧霓

校园新闻

